

НОВОСТЬ  
12.04.2016

## ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ЗАВЕРШИЛО ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»), в соответствии с Постановлением администрации муниципального образования г. Краснодар, приступило к снижению отопительной тепловой нагрузки объектов города Краснодара. Теплоэлектроцентраль завершит подачу теплоносителя на нужды отопления и будет продолжать обеспечивать горячее водоснабжение объектов.

Отопительный сезон 2015-2016 годов прошел без сбоев и аварий. В период низких температур подача теплоносителя от Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» осуществлялась непрерывно, с соблюдением температурного графика. Поставку тепла городским предприятиям тепловых сетей Краснодарская ТЭЦ осуществляла в полном объеме. Соответственно, отопление жилищно-коммунального сектора и промышленного комплекса г. Краснодара прошло без нареканий со стороны потребителей.

Энергетики ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго справились со всеми поставленными задачами. В рамках подготовки к новому отопительному сезону ремонтная кампания осенне-зимнего периода 2016-2017 гг. идет по графику.